
  

 

OE Ljudska univerza Postojna, Zavod Znanje Postojna, je novo šolsko leto pričela s pestro ponudbo, 

v kateri lahko najdete številne možnosti za osebno in poklicno rast. Izvajamo različne programe 

formalnega in neformalnega izobraževanja, ki jih dopolnjujemo z bogatim naborom prostočasnih 

aktivnosti. Mnogi izmed njih so brezplačni, zato vas še posebej vabimo, da jih izkoristite. 

V dolge jesenske večere, ki jih velja koristno porabiti, se bomo v naši organizaciji še naprej trudili 

vnesti čim več barvitosti, zato vam predstavljamo dejavnosti, ki jih pripravljamo: 

 Še je čas za vpis v srednješolska programa logistični tehnik in predšolska vzgoja. 

 V mesecu novembru in decembru vse navdušence nad tujimi jeziki čaka posebna ponudba: 

25 % popust na vse individualne tečaje tujih jezikov. 

 Vabimo vas v skupinske tečaje tujih jezikov. 

 Tuje državljane vabimo k vpisu v brezplačen 50-urni začetni tečaj slovenskega jezika. 

 V sklopu Univerze za tretje življenjsko obdobje se lahko upokojenci in starejši zaposleni ali 

brezposelni za simbolično članarino udeležite brezplačnih tečajev računalništva in nordijske 

hoje ter krožkov Potepajmo se skupaj in Zdravje zame in za moje okolje. Ob doplačilu pa so 

vam na voljo še nadaljevalna tečaja angleščine in računalništva, začetni tečaj nemščine, 

plesni tečaj in krožek risanja mandal. 

 Borza znanja vas bo presenetila z brezplačno kreativno delavnico, ki je primerna za vse 

starosti. 

 V Cerknici bomo izvajali brezplačne programe Skupaj za boljši jutri, Podjetništvo na 

podeželju in Registracija predelave živil. 

 Sodelovali bomo pri vseslovenskem prostovoljskem projektu simbioz@, ki preko 

medgeneracijskega sodelovanja skrbi za dvig računalniške pismenosti starejših 

 Udeležencem izobraževanja odraslih iz vseh vetrov vseskozi nudimo brezplačno podporo v 

procesu izobraževanja: v Središču za samostojno učenje je na voljo učni prostor z uporabo 

računalnika in dostopom do interneta ter interaktivno gradivo in učbeniki za samostojno 

učenje tujih jezikov. Organizirana je tudi učna pomoč za splošnoizobraževalne predmete, v 

Svetovalnem središču Postojna (ISIO), pa nudimo brezplačno, zaupno in strokovno 

informiranje in svetovanje glede kakršnih koli  dilem, ki se dotikajo izobraževanja odraslih. 

Priložnosti ne manjka, treba se je le odločiti in to jesen storiti nekaj zase! 

 

Več informacij o posameznih programih: 

- Spletna stran: www.lu-postojna@zavod-znanje.si 

- E-pošta: lu-postojna@zavod-znanje.si 

- Tel.:05 / 721 12 80 

 

 

 

http://www.lu-postojna@zavod-znanje.si/

